

English → Chinese (Simplified) ▾

⋮ ⌂

# 布里斯班儿童安全调查听证会第一周的五大要点



作者：凯特·麦肯纳

孩子们

Fri 21 Nov 2025 at 6:45am



作为对昆士兰州儿童安全体系调查的一部分，布里斯班举行了为期一周的公开听证会。 (澳大利亚广播公司新闻：皮特·穆林斯)

将新生儿从母亲身边带走并交由国家照管的“极端”做法，一直是昆士兰州儿童安全系统调查的焦点之一。

本周，针对该州“支离破碎”的儿童保护体系的公开听证会在布里斯班恢复举行，重点是儿童安全部门如何做出将儿童从其家庭中带走的决定。

以下是本周听证会的五个要点。

## **政府律师试图安排秘密听证会。**

在最新一轮听证会上，儿童安全部门的工作人员是第一批出庭作证的证人。

委员会表示，这将是政府“回应任何批评”或“解释和说明”先前听证会上提出的问题（例如带走新生儿）的决策过程的机会。

周一上午，代表州政府的律师 April Freeman KC 试图在非公开听证会上听取第一位证人的所有证词。

她认为证据将涉及有关家庭的敏感信息，而为消除这些敏感信息而采取的措施还不够。



保罗·阿纳斯塔西奥 (Paul Anastassiou KC) 专员主持此次调查。 (澳联社：达伦·英格兰)

但专员——前联邦法院法官保罗·阿纳斯塔西奥 KC——驳回了她的请求。

他说：“该部门的核心职能是做出将儿童移交给国家监护的决定。”

“如果这些决定存在缺陷或缺乏事实依据，那么整个儿童保护体系都会受到质疑。”

阿纳斯塔西奥先生表示，《儿童保护法》的条款旨在保护儿童，而不是保护该部门。

他说：“该部门通常被一层神秘的面纱所笼罩，而这层神秘面纱并非是为了它自身的利益。”

“这次调查为公众提供了一个难得的机会，可以对该部门的决策过程和行动进行监督。”

**调查重点关注该州的一项“极端行为”。**

本周调查的一个重点是新生儿被带走的问题。

“很难想象还有什么比把新生儿从母亲的乳房上夺走更极端的国家行为……而此时母亲和孩子正在医院接受治疗，”罗宾·斯威特·KC 的高级律师助理在周一的听证会上发表开场白时说道。

“简而言之，州政府必须做出正确的决定。”



罗宾·斯威特·堪萨斯城律师事务所的高级律师称，带走婴儿是“极端行为”。（澳大利亚联合通讯社：达伦·英格兰）

她说，委员会审查了与该部门申请在 2021 年至 2025 年间将一个地区的 66 名新生儿带走有关的文件。

该部门将其在昆士兰的业务划分为六个区域。

斯威特女士说，在66名新生儿中，有57名是原住民和托雷斯海峡岛民——占该群体的86%。

斯威特女士质疑，在决定将孩子从其家庭中带走时，是否咨询了原住民和托雷斯海峡岛民社区控制的组织，以及安全评估工具是否对所有群体都有效。

她表示，在进入儿童福利系统的儿童数量“不断增加”的背景下，深入研究如何做出将儿童从其家庭中带走的决定是“及时的”和“至关重要的”。



昆士兰州州长戴维·克里萨富利于今年5月宣布启动调查。 (ABC新闻: 托比亚斯·洛夫图斯)

## 工作中“最糟糕的部分”

在数天的时间里，调查人员深入审查了一个家庭的案例，该家庭的孩子因受到伤害而被从母亲身边带走，随后他们的新生儿兄弟姐妹在出生后不久也被带走。

听证会上得知，年龄较大的孩子身上有伤痕，并且表示如果他们再报告任何伤害事件，就会“害怕遭到报复”。

阿纳斯塔西奥先生询问儿童安全服务中心经理莎拉·琼斯，该女子是否有伤害新生儿的记录。

“我认为这无关紧要，”她说。

阿纳斯塔西奥先生询问，将新生儿带走的决定背后的理由是否是因为其年长的兄弟姐妹已被评估为有不合理的伤害风险并被带走。

“没错，”琼斯女士回答道。

阿纳斯塔西奥先生询问是否有人担心新生儿即使在产房内也可能受到伤害，琼斯女士表示确实存在这种风险。



在某些情况下，新生儿可能会被从母亲身边带走。 (ABC新闻：格雷戈尔·萨尔蒙)

他接着问琼斯女士是否知道有任何母亲伤害新生儿的事件的“数据”。

琼斯女士在第二天作证时表示，婴儿“非常脆弱”，并且“完全依赖”他们的照护者来满足所有需求。

她告诉调查人员，将孩子从家庭中带走是“你能做出的最具侵入性的决定，我们任何人都不会轻率对待这件事”，并称之为“工作中最糟糕的部分”。

阿纳斯塔西奥先生询问儿童安全实践指南中是否有任何明确的说明，以引起人们对移除儿童所造成伤害的关注。

琼斯女士说她没有在里面读到过，但后来又说“目标”是让孩子们留在母亲和家人身边。

她说：“我们评估此案的风险是，让孩子继续和妈妈待在一起对孩子更不利、更有害。”

## 如果您或您认识的任何人需要帮助：

- 自杀预防回拨服务电话: 1300 659 467
- 生命热线: 13 11 14
- 原住民和托雷斯海峡岛民危机支持热线13YARN, 电话: 13 92 76
- 儿童帮助热线: 1800 551 800
- Beyond Blue 的电话是 1300 224 636
- 顶空在 1800 650 890
- 访问au.reachout.com联系ReachOut
- MensLine 澳大利亚1300 789 978
- QLife 1800 184 527

## 经理承认对养老院发表了“一概而论”的言论

周三下午，调查负责人质疑儿童安全经理关于寄宿护理机构中的儿童“没有风险”的说法。

最初作为“最后手段”的寄宿式照护是指年轻人与其他年轻人一起住在由青年工作者管理的房屋中。

代表昆士兰原住民家庭暴力法律服务的律师约书亚·克里默向琼斯女士询问了调查中先前的证据，即“寄养家庭不安全”以及“其中 40% 的儿童面临犯罪和性剥削”。

琼斯女士表示她不了解相关数据，但她不认为寄宿护理是不安全的。

“那么，你的证据是，把孩子安置在寄宿机构里就不会有风险吗？”克里默先生问她。

“他们没有危险，真的没有，”她回答说。

她说她遇到过一些走上犯罪道路的年轻人，当时他们被安置在寄宿机构，但“这不是环境的问题，而是环境的问题”。

她后来表示，如果寄宿照护是孩子唯一的选择，她相信偏远地区能够为我们的孩子和年轻人提供“安全且响应迅速的环境”。

阿纳斯塔西奥先生告诉琼斯女士，她关于寄宿护理“令人满意的性质”的看法与他从一些有该系统经验的证人那里听到的说法相矛盾。

他问道：“你不认为这是一个过于笼统的说法吗？”

“是的，的确如此，”琼斯女士说。

## 大量职位空缺尚未填补

周四的听证会探讨了填补一线儿童安全官员空缺职位所面临的挑战。

儿童安全区域主管科琳·波塔表示，昆士兰州远北地区儿童安全职位空缺“由来已久”，目前有 14 个职位空缺。

“我记得我们空缺职位最多的一次是 2022-23 年，当时我们达到了历史最高水平，近 40 个首席安全官 (CSO) 空缺职位，也就是一线警员……在北昆士兰地区大约 115 个职位中，”她说。

波塔女士表示，该州北部偏远地区也有由政府资助的寄养安置空缺。

她说，该地区有资金可以安置 650 个寄养家庭，但却缺少大约 100 名照顾者——这一缺口导致一些儿童不得不被安置在寄宿机构。

阿纳斯塔西奥先生问道，这是否意味着目前有 100 名儿童在寄宿机构接受照料，如果有 100 名寄养家庭，他们就可以接受寄养。

“没错，”她说。

调查委员会的工作已持续 17 个月。

发布 Fri 21 Nov 2025 at 6:45am 已更新 Fri 21 Nov 2025 at 8:49am